MaremaTtuka, 5 kjacc 17.04.2020

Tema: «Jlenenue necaTuunbIx apodeil. Pemenue 3anayu»

1. Odopmnenue pabouux TeTpajieil: nara, TeMa ypoka.

2. Iloemopums npaeuna doenenusn
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Ymobbl pasdeaume decsamuunyio 6pobe
100, 1000, nado nepenecmu 3ansamyro 6 amoit Gpobu na cmonbKo
uughp 6.1e60, cKoAbKO Hyaell cimoum nocae eGuHUULL 8 feaumene
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4) 56,87 : 0,0001 = 568700: 1 =568700

3. BoinosnHums 3adaHue ycmHo (cvumaem e yme, 3anucoieaem mosibKo omeem)

Ne1l Neo2
Haiigute yacTHOE:

1) 54,3 : 0,1; 4) 0,68 : 0,01; Yemy paBHO YacTHOE:

2) 23,46 : 0,1; 5) 134,68 : 0,01; 1) 65,78 : 10; 3)8:10; 5) 0,056 : 100;

3) 36 : 0,01; 6) 483 : 0,001. 2) 87 :10; 4) 12,43 : 100; 6) 54 : 1 000?



4. BbinonHUMb 3a0dHuUe C 3anucblo 8 mempaosx.
IInomanes mpaMoyroJsHHKA paBHa 5,12 M2, ogHA M3 ero
cropoH — 3,2 M. Haliiure nepumMeTp NpPAMOYIOJEHUKA.
No2

Tennoxox mnponasin 74,58 KM IO TEeUYEeHHIO PEKU U
131,85 xm npoTtuB TeyeHus. CKOJIBEKO BPEeMEeHH TEeIJIOXO
ObIT B IYyTH, €CJH ero coOCTBeHHas CKOPOCTh paBHA
31,6 xM/4, a cCKOpOCTh TeueHUA — 2,3 KM/4?

5. /lom.3a0anue 3HATH ANTOPUTM JEJICHUS JECATUUHBIX IPOOEH.

OtBeTsl ipucaath 10 16y 17.04.2020

Kemnato ycnexa!



